

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

Příloha

k usnesení vlády
ze dne 16. června 2014 č. 462

Zásady postupu delegace České republiky na 1. Environmentálním shromáždění Organizace spojených národů

Delegace na Shromáždění bude vycházet z Programového prohlášení vlády, ze Státní politiky životního prostředí České republiky, ze Strategického rámce udržitelného rozvoje České republiky a ze Strategie mnohostranné rozvojové spolupráce České republiky na období let 2013 až 2017. Delegace na Shromáždění se bude řídit závazky České republiky a Evropské unie vyplývajícími z předcházejících zasedání Řídící rady Programu Organizace spojených národů pro životní prostředí (UNEP), Světového summitu o udržitelném rozvoji (Johannesburg, září 2002), Summitu Organizace spojených národů k plnění Deklarace tisíciletí (New York, září 2005) a Konference Organizace spojených národů o udržitelném rozvoji (Rio de Janeiro, červen 2012).

Delegace na Shromáždění bude vycházet ze svých dlouhodobých pozic a priorit ve vztahu k mezinárodní správě životního prostředí s důrazem na její racionalizaci, tj. bránění vzniku nových orgánů a duplicitě aktivit, a zefektivnění ve smyslu účelnějšího využívání finančních zdrojů a snižování administrativních nákladů.

Delegace na Shromáždění bude prosazovat své priority v rámci koordinačních jednání Evropské unie při tvorbě pozice Evropské unie, jež bude prezentována v Organizaci spojených národů, dále na konzultacích východoevropské regionální skupiny Organizace spojených národů a v rámci dvoustranných jednání.

Delegace na Shromáždění se plně zapojí do diskuse v rámci ministerských konzultací i vyjednávání rozhodnutí Všeobecného environmentálního shromáždění Organizace spojených národů (UNEA). Hlavním zásadou bude přitom důraz na maximální efektivitu přijímaných opatření a hospodárnost využívání finančních prostředků.

Delegace na Shromáždění potvrdí příspěvek do rozpočtu Programu Organizace spojených národů pro životní prostředí (UNEP), a to ve výši 424 600,- USD na rok 2014 a 521 100,- USD na rok 2015.

Delegace na Shromáždění využije účasti na Shromáždění k projednání dvoustranné spolupráce s členskými i nečlenskými státy Evropské unie. Česká republika nebude z finančních důvodů kandidovat do volených orgánů Všeobecného environmentálního shromáždění Organizace spojených národů (UNEA).